

DZP.271.3.2023-41

Bielsko-Biała, dnia 14.02.2023r.

*Dotyczy: przetargu nieograniczonego na dostawę leków dla potrzeb Beskidzkiego Centrum Onkologii – Szpitala Miejskiego im. Jana Pawła II w Bielsku – Białej (znak sprawy: DZP.271.3.2023).*

Uprzejmie informujemy, iż do siedziby Zamawiającego wpłynęły zapytania do SWZ o treści :

1. Pytanie do pakietu 38 pozycji 1

Czy w związku z wycofaniem z rynku polskiego produktu Enfamil 59 ml, Zamawiający dopuści zaoferowanie równoważnego produktu – mleka początkowego dla niemowląt od urodzenia Bebilon Profutura RTF 70 ml x 24 butelki? Jeżeli tak, prosimy o przeliczenie ilości lub podanie ilości wymaganej po dopuszczeniu.

**Odpowiedź:**

**Zamawiający dopuści również. Przeliczenie ilości zgodnie z zapisami SWZ punkt IVA. podpunkt 6f.**

2. Pytanie do pakietu 38 pozycji 2

Czy Zamawiający zgodzi się na zaoferowanie smoczków dla niemowląt od 1. miesiąca życia Nutricia Standard Teat, pakowane pojedynczo (48x1szt.)? Jeżeli tak, prosimy o przeliczenie ilości lub podanie ilości wymaganej po dopuszczeniu.

**Odpowiedź:**

**Zamawiający dopuści również. Przeliczenie ilości zgodnie z zapisami SWZ punkt IVA. podpunkt 6f.**

3. Pytanie do pakietu 40 pozycji 3

W związku z zakończeniem produkcji Bebilonu HMF 50 saszetek x 2,2g, prosimy Zamawiającego o dopuszczenie preparatu Bebilon HMF o nowej gramaturze 50 saszetek x 1g. W przypadku zgody prosimy o podanie oczekiwanej ilości opakowań.

**Odpowiedź:**

**Zamawiający dopuści również. Przeliczenie ilości zgodnie z zapisami SWZ punkt IVA. podpunkt 6f.**

**KIEROWNIK APTEKI**

*J. Paździora*  
dr n. farm. *Jolanta Paździora*